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Leccién 1.2: Ejemplos. 2a. ley de Newton y modelo econdémico de Solow.
v'ij@/PlOS :
) Sequda [Cq de. Newfon
Wo& 9,4/\0, X= XH#) &> [a PoSfu‘enn

dalmotjeﬁodzrvma M>0 on A
70, Asnimad  gue uer2as  pefus
achlin  Sdore el olgjé%or

foivion ol djek  x(4) <R
V&[odduﬂl i % (t) I
Aeelecacion I x"(t)

. leg de Newton :  Furze  nefa oCfuardo
Sre A obJ&‘"o a (B\/kal ol PMMC}O
de St s for  su A |evan Litn

Fem(£) = mx"(€) -+ (1)
fj@vﬁo (| Cado e .

prlileo : gk & mase. mxo = sveHa
d wo alfurn Ne>o  a fiempo  t=o0.

R> X[+ - alhue del objeha_

Dbserveion «WWW + o> Injefas
@aen (o la mEmw acelemcon DOAHW\’[C;
9>0,




oedod  on e
Swup. ferres e
£D (1) => F,;m = mx'€) = - mq
/\XH:J
x(0) = h. > o
xl(0) = O
I’l+fﬂm0r‘o7\ Mreslfa 4V = -g
5 K = — gk +

El fempo A colision  zs  (ndepenohionte ok
[x wosa
Tbl = Qim > 0
J &

(6) Mokl d danwllo asromico A Moy
(wacro econ=mia )

o oo A o S

CaiDHZd\ [+, Wmesthuddua )




HIE-rO}PEI—S:

(M) o producion &> fion def %

QPJI\CW{D 1;@\0*@[ phal  existente. Py
Q =+ (LK) (D)

(H2) Obseyvauion @ crawients a  escala
wnsfante . ST pulbplicmes )y K

Yy HA v >0 la QVOMCO\E./\
Ph'Co\Aa poc [

-

vesulfo eS  mul T
MSW  (OVISTwHE.

F(xl, K] = & (LK) - (2)
f &S hogdna de gdo L.
ff@Mplc: fncion  de (olb - Dog s
HL1K> — KI/BL?'/_% . (5)
(H3) e prpomiv  @nstwie de [o
prdicior.  Se acfe gy ca,:?&zd .
dKk =s® on 20 . (4)
4t
H#y) £ tesio  crece  prporuoralmente
X Ao st



AL _ AL A>O - (&)

—

At
A0 ~ Yazon Je Cam[ofo fér C:PHZ\ A (4
poldacion .
o, SAtcon A (S) es -
+-to
L1t) = Lo %% ( ) - [6)

on o= L) >0 wasfanfe.

ust. (6)  en (M) -
Alt—to)

4K - s Lo , K)

KUFD) = K/o
Aonde K20 (0°SH-
NifesC e [o. ewacion (3) €5 no auoma.

o la hipdlesis (B2) Aom frews -
(ar— €l m[; o %?OM{EHSW@@ for

() 5 BK) = £, L0
= L F(L, KAL)
5 4AK = sFHHK) = s LA KL
Ak L ﬁ_,K _ S‘l\—(llk/L—}

=) B 0“: =



<)
CLSMLKL) - Ak
B
Wﬂ[VVlOS J{ = )<
L
k)= +(1,k)
porea ooensy
de - sa(k) ~ Xk )
dt | T L&)
Fk) = kKo i = Ko/lo )

Uoddo do  desamle con. A Sdow,

{%IW'\ZM{MY)?&WIQS (8) a . {;: O |
+ (olbb - Douglas
alk) = (1)
~ k'3
5 A _skPo e 1
At (1)
klo) = ks )

fo>o, S>©. @) es nuonoma




(4 ¢ e forma  dk _ F(k)
At

‘ Skl/.'i_ )\JQ

cFlk) =o 2 . k=0

oellos - Ak <0 punios de

Flk) a




Iruicon @ (Mondo k«:oJ“/ kb’%>l<
: Ak s o

At

}120 S ”méxj&uﬁ, ! D Para jeo(‘ (O.(5/3/\§/2)

dkpps >0y ke algp de e

(A wagon @) & epuole”

de - Fle) = s(KE- LK)

— 4

A4
=) Ak . at AN = F)AK)
£(k) at
J
M - R d
(1) .
sty o doo
Ak _ At
S[klr - Ak
S I 3/
M1L%W L Sta. K@) = koe (00 (34 )
£
| (k 06 ‘ = ( dc = '&
SJk (57 - 22 o
S > -l
Y _
s J




ZA /
£y dear,
/ {_Ak;-/z
2K = log | S R
3 S\ = A=)
'Z'A—f A (%3
(g) 83 = {_ -Kko
- kb

N
>0 S T

3/2
ESM(, klt) — (l\ UANdo £ 00
\ N/

& olucon Semore fende o pndo de

equiliovio (SN2 warde t—1o0 S

] - [ /S s N2 \
ko € (0, (S/N)"),

Fruod T tafiay este orporfamiento S

ke > (SA)T

—

p 3/, . R\ T2
S k= (SO o ey 2 (5)
£l yunjo de Z%M/lhb\d_’b (SIN)? es




2\ fewmives b Can,oHZ\l y | Mk@b ;
) = Ko — (3 )?/2-. C.
L) A \

D t—w

£y fW\,oh‘c:a e
At
KHAY ~ CqL(E) = CGlse

sSioHamentz  wande 4— oo

wapde £> 1\ Kt ) xeCeL an -
salmente o mismo wmm
e g ij\o : i -

__Z/\-{’@(Fdﬂ(/\\(;\/\ . oWge ¢l AR
S Wo Kex ol ﬁf@ Yeuptlo
A (o y e Sfptora e We
NG com WMW) al M[ﬁy“o_




